
VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA

Kokouspaikka: Etelä-Nummelan koulukeskus, Naaranpajuntie 19

Kokousaika: 4.3.2024 klo 17.30
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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.34.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan

olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille

seitsemää (7) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on

päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa

puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta.

Käsittely

Päätös: Yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta.

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi

(1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa
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mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja

tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa

yleiskokouksessa.

Käsittely Karina Stepankaitéa ja Rauni Suistolaa ehdotettu pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Karina Stepankaité ja Rauni Suistola, joiden nimet kirjataan

pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen

aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa

seuraavassa yleiskokouksessa.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin

kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Hyväksytään esityslista.

Käsittely Puheenjohtaja esittänyt kohtaan 13. Esitykset kohtaa “f) Mahdolliset vierailijat

nuorisovaltuuston kokouksiin”.

Päätös: Lisätään kohtaan 13. Esitykset kohta f) Mahdolliset vierailijat nuorisovaltuuston kokouksiin ja

hyväksytään esityslista.
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6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja

vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa

yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten.

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin

kunnan nettisivuille.

Esitys: Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä allekirjoittavat helmikuun yleiskokouksen pöytäkirjan.

Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että helmikuun yleiskokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen eroamiset sekä mahdolliset muut

erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita

erottamisia ja epäluottamuslauseita ilmene.

5



8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Puheenjohtaja käy läpi ilmoitusasiat, tässä kohdassa ei tehdä päätöksiä.

a. Valtuustoryhmien tapaamiset

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Merkitään tiedoksi, että Minnea Salama saapui kokoukseen 17.41. Keskusteltiin miten

jatketaan valtuustoryhmien tapaamisia. Päädyttiin, että kevään aikana pyydämme tapaamisia

valtuustoryhmiin, joita emme ole vielä tavanneet ja syksyllä tapaamme valtuustoryhmiä, joita

olemme jo tavanneet.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

9. Toimikunnat, työryhmät

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaus-

kohdassa 13. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja

työryhmien tekemät suunnitelmat.

a) Sometoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Neo Shabastari

Ensimmäinen kokous lähiaikoina.

b) Kyselytoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Viljami Meriluoto

Ei ole aloitettu toimintaa. Perjantaille sovittu kokous.

c) Koulutoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Mietitty mitä tänä vuonna tehdään ja päädytty lähteä järjestämään oppilaskuntaseminaari, palkita

vuoden oppilaskunta, järjestää vaikuttajamessut ja valmistella kannanotto liittyen nuorten

pahoinvointiin, kiusaamiseen ja syrjäytymiseen. Kannanottoa valmistellessa yläkouluissa keskustellen

oppilaskuntien hallitusten kanssa aiheesta ja koota keskustelun perusteella kannanotto.
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d) Tapahtumatyöryhmä:

Esittelijä: Puheenjohtaja Tyyne Rintamäki ja Minnea Salama

Kokouksessa suunniteltu Nummela-päivään ohjelmaa nuorisovaltuuston pisteelle. Nuorisovaltuusto

saa ilmaisen markkinapaikan Wuosisatamarkkinoille.

e) Vaalitoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Ei ole ollut kokousta.

f) Mielipidekirjoitustyöryhmä

Esittelijä: Puheenjohtaja Rauni Suistola

Kokous viime viikolla. Mielipidekirjoitukseen kerätään vastauksia haastattelun muodossa, jonka

pohjalta mielipidekirjoitus laaditaan.

Päätösehdotus: Kuullaan toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus.

Päätös: Kuullaan toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaus.

10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Fanni Kilpeläinen ja Anja Oikkonen

On ollut kaksi kokousta ja kokouksessa käsitellyt asiat eivät liittyneet nuoriin. Fanni .……..

……… osallistunut 28.2 kokoukseen. Anja osallistunut 14.2 ja 28.2 kokouksiin.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Aino Kanner ja Matias Kanervo

Seuraava kokous 5.3.2024.

c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t): Rauni Suistola

Kokouksessa on keskusteltu kulttuuripalveluista ja siitä, että Kirkkoniemen koulusta tulee

……………… kulttuurikeskus. Pidetty puheenvuoro asiaan liittyen.
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d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokouksessa käsitelty kaavaa N163 a), kaavan hyväksymisen takia frisbeegolfrata siirtyy pois

……… Nummelan harjulta ja sille ei ole päätetty uutta paikkaa. Toivomusponsi asiaan liittyen,

………. selvitetään mihin frisbeegolfrata siirtyisi. Lapsen Oikeuksien viikon liputuksesta keskusteltu.

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t): x ja x

Skeittihalli aloite käsitellään kesäkuun valtuustossa, jolloin selviää lähdetäänkö sitä………
……… toteuttamaan vai ei.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Rauni Suistola

Ei ole ollut kokousta.

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Ei ole ollut kokousta.

Päätösehdotus: Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista.

Päätös: Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien kokouksista.

11. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue

Selostus Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallituksen asettamina jäseninä Länsi-Uudenmaan

nuorisovaltuustossa, toimivat Vihdin nuorisovaltuustosta Andreas Dimitriou ja Viljami

Meriluoto. Tässä kohdassa tuodaan esille hyvinvointialueen ja hyvinvointialueen

nuorisovaltuuston ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat.

Esitys: Aluenuorisovaltuustetut esittelevät tilannekatsauksen aluenuorisovaltuuston ja

hyvinvointialueen toiminnasta. On ollut aloitus info ja keskiviikkona ensimmäinen kokous.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen tilannekatsauksen

hyvinvointialueen ja aluenuorisovaltuuston toiminnasta.
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12. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qNay97QM0N2o81HQrs16iXTY9uPTfnG0/edit?usp=

sharing&ouid=114508763333689822676&rtpof=true&sd=true

Esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely Nuorisovaltuuston budjettia on kulunut kokouseväisiin.

Päätös: Nuorisovaltuuston merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

13. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Projekti radikaali

Valmistelija: Andreas Dimitriou

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Selostus Nuorisovaltuuston sähköpostiin on tullut kyselyä haluammeko tehdä kapteeniston kanssa

yhteistyötä projekti radikaalissa. Projekti radikaali liittyy koulukiusaamisen torjumiseen ja

ehkäisemiseen.

Oheismateriaali https://www.projektiradikaali.fi/

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää lähteekö mukaan projekti radikaaliin.

Käsittely Keskusteltu onko nuorisovaltuustolla resursseja lähteä mukaan toteuttamaan projekti

radikaalia. Andreas ottaa yhteyttä kapteenistoon ja kysyy tarkemmin miten tämä

toteutettaisiin. Jos nuorisovaltuustolle tulee suurin osa projektista toteutettavaksi,

nuorisovaltuusto ei lähde mukaan. Nuorisovaltuusto voi jakaa koulujen yhteystiedot, joihin

kapteenisto voi olla yhteydessä, jos nuva ei lähde projektiin mukaan.

Fanni Kilpeläinen poistui kokouksesta kohdan käsittelyn aikana (klo 18.20.)
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Päätös: Andreas Dimitriou ottaa yhteyttä kapteenistoon ja kysyy tarkemmin, mitä projektiin mukaan

lähteminen vaatii nuorisovaltuustolta.

b) Mielipidekirjoitus kysely

Valmistelija: Rauni Suistola

Esittelijä: Rauni Suistola

Selostus Mielipidekirjotustyöryhmä kirjoittaa keväällä mielipidekirjoituksen mielenterveydestä.

Mielipidetyöryhmä ja kyselytoimikunta teettävät kyselyn aiheesta, jonka pohjalta

mielipidekirjoitus kirjoitetaan.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Hyväksytään kyselyn aihe ja päätetään miten kyselyyn kerätään vastaukset.

Käsittely Kyselyn tekemistä ei ole vielä aloitettu.

Päätös: Palautetaan asia valmisteluun ja palataan asiaan seuraavassa kokouksessa 11.4.

c) Pride piknik

Valmistelija: Andreas Dimitriou

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Selostus Nuorisovaltuusto osallistui viime kesänä järjestettyyn pride piknikkiin. Tapahtumassa oli mm.

eri esiintyjiä sekä kirjastolla ja nuorisopalveluilla oli omaa ohjelmaa siellä. Tänä vuonna on

järjestetään myös pride piknik. Nuorisovaltuusto keskustelee tapahtumaan osallistumisesta.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää osallistua pride piknikille ja päättää yhteyshenkilöt, joihin Satu Mali

voi olla yhteydessä ja kysyä, mitä nuoret haluaisivat tapahtumaan.

Käsittely Minnea Salama poistui kokouksesta kohdan käsittelyn aikana (klo 18.26)

Linnea Fribergin, Rauni Suistolan ja Ilona Palomäen yhteystiedon jaetaan Satu Malille ja hän on

yhteydessä yhteyshenkilöihin ja kysyy, mitä nuoret haluaisivat pride piknikille.

Päätös: Asian osalta yhteyshenkilöinä toimivat Linnea Friberg, Rauni Suistola, ja Ilona Palomäki.
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d) Mahdolliset vierailijat

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen

Selostus Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen asijantuntija Meri-Tuuli Risti haluaisi tulla vierailemaan

toukokuun yleiskokoukseen esittelemään hyvinvointiraporttia.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Kutsutaan Meri-Tuuli Risti toukokuun yleiskokoukseen vieraaksi esittelemään

hyvinvointiraporttia.

Käsittely Kutsutaan Meri-Tuuli Risti toukokuun yleiskokoukseen vieraaksi esittelemään

hyvinvointiraporttia. Hallitus miettii muita mahdollisia vierailijoita kokoukseen.

Fanni Kilpeläinen palasi kokoukseen kohdan käsittelyn aikana (klo 18.30).

Päätös: Kutsutaan Meri-Tuuli Risti toukokuun yleiskokoukseen vieraaksi esittelemään

hyvinvointiraporttia.

14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Käsittely Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

a) Nuorisovaltuuston kannanotto peruskoulujen digitalisaatiosta

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreas.dimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreas.dimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Helmikuun yleiskokouksessa keskustelimme kannanotosta peruskoulujen digitalisaatiosta ja

mietimme nuorisovaltuuston kantaa asiaan. Käydään läpi kannanotto.

Oheismateriaali -
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy kannanoton.

Käsittely Käytiin läpi kannanoton ensimmäinen versio. Rakennetta viilataan vielä toimivampaan

muotoon ja kannanottoon lisätään maininnat paperi kirjoista, käsinkirjoitetusta

muistiinpanoista, sinivalon määrästä sekä siitä, ettei kaikilla perheillä ole välttämättä

taloudellista mahdollisuutta ostaa lapsille/nuorille laitteet, jolla he voisivat tehdä läksyt

kotona.

Minnea Salama palasi kokoukseen kohdan käsittelyn aikana (klo 18.31).

Päätös: Andreas muokkaa kannanottoa ja laittaa sen nuvan whatsapp-ryhmään hyväksyttäväksi.

b) Monitoimikaukalo

Valmistelija: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Matias Kanervo

Selostus Vihdin nuorisovaltuusto on päättänyt aloittaa vuonna 2023 monitoimikaukalon rakentamista

Vihtiin koskevan aloitteen valmistelemisen.

Oheismateriaali https://www.vihti.fi/wp-content/uploads/2020/08/Etnu_liikuntapuisto_nah.pdf

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi monitoimikaukaloaloitteen tilannekatsauksen ja esittelyn.

Käsittely Kunnan nettisivuilta löytyi tieto, että valmistelussa on jo samantyyppinen monitoimikaukalo

Nuva ei toteuta tämän takia aloitetta.

Päätös: Ei toteuteta aloitetta, koska samantyyppinen monitoimikaukalo on jo valmistelussa.

15. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Käsittely Nuorisovaltuustoon on oltu yhteydessä mahdollisesta yhteistyöstä Pahantorjuja

elokuvafestivaaliin liittyen. Työryhmä on nimetty asiaan liittyen. Etenee, kun asiat varmistuvat.

Lisätään Alva Kesäläinen tapahtumatyöryhmään jäseneksi.
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Päätös: Merkitään tiedoksi mahdollinen yhteistyö Pahantorjuja elokuvafestivaaliin liittyen. Lisätään

Alva Kesäläinen tapahtumatyöryhmä.

16. Ideointi

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, on se hyvä nostaa tässä kohtaa. (toivomusponsi)

Käsittely Keskustelussa nousi esille, että mielipidekirjoituksen voisi toteuttaa myös videona.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

17. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään 11.4.2024 klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan koulukeskus.

Päätös: Seuraava yleiskokous pidetään 11.4.2024 klo 17.30 paikassa Etelä-Nummelan koulukeskus.

18. Kokouksen päättäminen

Päätös: Päätetään kokous ajassa 18.59.
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______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Karina Stepankaité

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Rauni Suistola
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